

2024年新乡市区普通高中 第一批录取分数线公布

本报讯(记者 李蕊)7月21日,记者获悉,2024年我市市区普通高中第一批录取分数线公布。

据了解,河南师范大学附属中学分数线为686分(其中总成绩为686分时,语数英三科成绩之和不低于334

分);新乡市第一中学分数线为684分(其中总成绩为684分时,语数英三科成绩之和不低于336分);新乡市外国语学校(一中东校区)分数线为661.5分(其中总成绩为661.5分时,语数英三科成绩之和不低于327.5分);新乡

市第二中学分数线为647.5分(其中总成绩为647.5分时,语数英三科成绩之和不低于315.5分);新乡市铁路高级中学分数线为629.5分(其中总成绩为629.5分时,语数英三科成绩之和不低于307.5分);平原外国语学校分数线

为647分。

此外,2024年我市市区普通高中第一批录取结果将于7月22日发布,考生可以登录中招信息服务平台个人账户查询本人录取结果。

我市入选全国第二批 中小企业数字化转型试点城市

本报讯(记者 崔敬)7月18日,记者了解到,河南省财政厅发布消息,我省推荐城市连续两年成功入选国家级制造业领域试点项目。其中,我市成功入选全国第二批中小企业数字化转型试点城市,可获得中央财政奖补资金支持。

近期,工业和信息化部、财政部组织开展了第二批中小企业数字化转型

试点城市的竞争性评审工作。根据评审结果,全国共有36个城市入选,河南省仅有两个城市被纳入第二批试点城市,其中就包括新乡市。

今年以来,我省立足制造业发展实际,指导市、县结合自身产业基础和优势特色,科学谋划项目申报,推荐郑州市成功入选首批制造业新型技术改造试点城市,推荐新乡市、鹤壁市成功

入选全国第二批中小企业数字化转型试点城市。入选城市以后可获得中央财政奖补资金支持。

据了解,这是继郑州市2023年入选后,我省推荐城市连续两年全部成功入选国家级制造业领域试点项目,为深入实施数字化转型战略、促进经济高质量发展奠定坚实基础。

开展监督调研检查 保障汛期药品安全

本报讯(记者 崔敬)7月19日,记者了解到,为防止暴雨、大风等极端天气带来的不利影响,市市场监督管理局深入一线开展监督调研检查,有效防控汛期药品安全风险隐患,严防药品安全事件发生,切实保障汛期药品质量安全。

近期,我市降雨较多,市场监管部门预警先行,下发汛期药品质量安全监管提示函,提醒有冷藏、冷冻药品(疫苗)的单位提前谋划,采取有效防控措施,确保汛期药品(疫苗)质量安全。

市场监管部门对药店、医疗机构、疾控中心、接种点进行全面巡查排查,重点查看设施设备运行情况、防汛准备情况,提醒各单位做好风险排查。

此外,市场监管部门还成立了5个调研组,对各县(市、区)落实情况和各经营单位的准备情况进行调研检查,对发现的问题,及时移交属地监管部门督促其限期整改。

规范市场秩序 倡导茶叶适度包装

市市场监督管理局发布茶叶过度包装专项治理行动典型案例

□记者 崔敬

7月19日,记者了解到,为规范市场秩序,倡导茶叶适度包装,市市场监督管理局发布了茶叶过度包装专项治理行动典型案例。

案例一:获嘉县某茶叶店销售不符合国家标准的茶叶过度包装案

2月27日,获嘉县市场监督管理局依法对获嘉县某茶叶店开展茶叶过度包装专项检查。经查,该店销售的“脑白金·金砖有礼2000寿眉”茶叶,不

符合相关法律法规要求。

当事人行为违反了《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第六十八条的规定,被市场监管部门责令

立即改正违法行为,下架不符合规定的茶叶产品。

案例二:红旗区某茶叶店销售不符合国家标准的茶叶过度包装案

4月8日,市市场监督管理局在开展茶叶过度包装执法检查时,发现当事人销售的某款白茶包装空隙率不合格,执法人员当场下达了责令改正通知书。4月17日,在进行复查时,又发现当事人销售的“野怪”明前红茶存在

包装空隙率涉嫌不合格的情况。

经市产品质量检验检测中心检验,判定涉案明前红茶包装空隙率58.8%,不符合相关法律法规要求。涉案明前红茶,当事人共计进货5盒,已销售4盒,违法所得800元。

因当事人行为违反了《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第六十八条第二款之规定,6月3日,市市场监督管理局对当事人作出了没收违法所得800元、罚款2000元的行政处罚。

培育地标产品 赋能乡村振兴

本报讯(记者 崔敬)7月21日,记者了解到,市市场监督管理局(知识产权局)工作人员走进辉县市南村镇关王庄村,与九大聚仙农贸公司、行业协会及农户代表进行沟通交流,探讨如何将辉县的山楂、核桃等优质农产品打造成地理标志产品,以此激发特色农产品潜力,助推乡村振兴。

在交流中,该局知识产权保护科工作人员鼓励大家积极申请地理标志商标和地理标志产品,通过提升产品品质,打造具有市场竞争力的区域品牌。这不仅有助于当地农业的升级转型,增加农民收入,还能为地方经济的繁荣注入新的活力,提升区域品牌的知名度和影响力。

据介绍,在以后的工作中,市市场监督管理局(知识产权局)将继续秉持“用好地理标志、打造知名品牌、发展特色产业、惠及广大群众”的理念,全力支持地标产品的发掘和培育,助力我市地理标志产品在市场竞争中脱颖而出,为我市乡村振兴战略的实施提供强大动力。

“低效闲置”变“发展增量”

本报讯(记者 李蕊 通讯员 秦小杰)有效盘活低效用地,大力依法处置闲置土地,是推进节约集约用地、提高土地利用效率的重要手段。7月21日,记者了解到,获嘉县成功盘活一处国有低效用地。

据了解,在当前土地供需矛盾突出

的情况下,实现对国有存量土地资源的合理经营调配和全面盘活是解决县域土地后备资源不足的必要手段。获嘉县盐业公司由于企业改制,其使用的国有土地于2022年12月10日被政府无偿收回。此处闲置的国有土地后来经获嘉县自然资源局公开挂牌出让,最终由

获嘉县一家房地产公司摘得,现楼盘主体已封顶。

今后,该局将积极推进国有企业存量土地资产处置,加大对已改制国有企业原生产经营性划拨土地的处置力度,有效盘活低效土地,提高土地利用效率。